

AVVISO DI RETTIFICA

Comunicato relativo al decreto-legge 31 agosto 2013, n. 101, recante:
"Disposizioni urgenti per il perseguimento di obiettivi di razionalizzazione nelle pubbliche amministrazioni.". (Decreto-legge pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Serie generale - n. 204 del 31 agosto 2013). (13A07364)

(GU n.207 del 4-9-2013)

Nel decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata Gazzetta Ufficiale:

alla pagina 13, articolo 6, comma 1, capoverso 4-ter, lettera a), anziche': «...autorizzazioni, che, attraverso varchi diversi da quelli interni alle aerostazioni, accedono alle aree...» leggasi : «...autorizzazioni, che accedono alle aree...».